

长三角国际铁人三项赛

展现体育激情与生态之美

新华社上海5月18日电 铁人三项作为一项城市流行运动，近年来被越来越多人喜爱。如今，这股“打铁”热潮也来到了江南水乡。18日，2025年长三角国际铁人三项赛在上海市青浦区完赛，来自全球的500余名运动员在美景间进行了一场跨越自然与人文的竞技。

本次赛事是中国铁人三项运动协会A+赛事，也是国内最高级别的赛事，共设置奥运标准距离个人精英组和奥运标准距离个人分龄组两个组别。

经过激烈角逐，瑞士选手马

克恩·施泰德获得男子精英组冠军。女子精英组冠军则被瑞士名将朱莉·德隆拿到。中国选手苗浩和王斯玉表现不俗，分别获得男子精英组第6名和女子精英组第7名。

作为长三角生态绿色一体化发展示范区的标杆赛事，这场国际体育盛事，不仅吸引了全球铁人三项的顶尖力量，更以“体育+”的活力引领了一场覆盖两省一市的文、体、商、旅、展融合盛宴。

此次赛事的赛道巧妙串联起了元荡湖、大观园、金泽古镇等沪苏交界地标，将生态修复成果、古

典园林文化与江南水乡风情完美融入赛道设计中，兼具挑战性与观赏性。

“我们希望通过首届赛事树立标杆，让选手在安全有序的环境中感受长三角的生态之美与人文温度。”上海市铁人三项运动协会会长丁祖昱表示，本次赛事不仅是一场竞技体育的较量，更是展示城市软实力的重要窗口。短短两天赛事比拼的背后，体育与文化、旅游、商业、会展相互赋能，将在速度与激情中勾勒出长三角一体化的新画卷。

记者 许东远

江苏队豪取体操全锦赛男团六连冠

新华社南宁5月17日电 17日在广西南宁举行的2025年全国体操锦标赛首个决赛日中，江苏队连续第六年夺得男子团体冠军。

虽然江苏男团在之前的预赛中发挥不算理想，但在决赛当日发挥出色。队内青奥冠军尹德行肩部有伤，老将尤浩临阵“救火”替补鞍马登场，并与队友孙炜、侍聪、唐淇、洪延明一道，在自由体操、鞍马及吊环三项都获得第一名，跳马、双杠获得第二名，单杠获得第三名，最终以323.392分的成绩夺得冠军。

张博恒率领的湖南队在男团决赛中出现多项失误，凭借最后

两项双杠和单杠的出色发挥，最终以316.492分追至第二名，广东队以313.393分获得第三名。

本次赛事是国内最高级别的体操赛事，同时也是第十五届全国运动会体操成年组资格赛。根据竞赛规程，预赛团体排名前十二的队伍获得全运会参赛资格，因此除江苏、湖南、广东队外，广西、浙江、四川、安徽、山东等队也获得今年全运会体操男子团体参赛资格。

赛后，尤浩在接受采访时表示，2014年世锦赛时就来过广西，这次再来算是故地重游。新奥运周期的体操规则对他来说算是利好，男子体操成套动作从十个动

作减为八个，自己整体比较适应，接下来将全力备战全运会。结合本次比赛来看，尤浩期待年轻运动员在训练和比赛中可以再逼一下自己，努力拼一把。

作为东道主的广西队在本次比赛中以312.359分的成绩名列第四，广西队运动员兰星宇在赛后表示，团队成员在比赛中的稳定性还有待提升，一些动作的完成情况也需要加强，接下来备战全运会将会有针对性训练。

本次比赛赛期八天，吸引了张博恒、兰星宇等约280名运动员参赛。接下来还将继续进行女子团体、男子全能、女子全能及各个单项决赛。记者 曹祎铭 卢羽晨

F1伊莫拉站排位赛：皮亚斯特里斩获杆位

据新华社罗马5月17日电 17日在意大利举行的2025赛季世界一级方程式锦标赛(F1)伊莫拉站排位赛中，迈凯轮车手皮亚斯特里斩获杆位，红牛车手维斯塔潘、梅赛德斯车手拉塞尔分获二、三位。

排位赛第一轮起表后不久，红牛车手角田裕毅的赛车撞上护墙后发生翻滚，赛会出示红旗中断比赛。比赛恢复后，上周刚被阿尔法罗密欧车队宣布顶替法国车手杜汉席位的阿根廷人科拉平托冲出赛道撞车，赛会再度出示红旗，第一轮排位赛也随之结束。

排位赛第二轮和第三轮进行得较为平稳，法拉利双车和第一次主场作战的梅赛德斯车队新秀安东尼奥·费尔南多在第二轮意外出局。凭借第三轮最后一个飞驰圈的发挥，迈凯轮车手皮亚斯特里以1分14秒67的成绩获得杆位。记者 徐欣涛

世界帆船锦标赛：荷兰法国选手分获男女冠军

据新华社青岛5月17日电 2025男子ILCA7级与女子ILCA6级世界帆船锦标赛17日在山东青岛落幕，荷兰队维尔塞玛拿下男子ILCA7级冠军，法国队塞拉韦拉获得女子ILCA6级冠军。

在男子ILCA7级比赛中，维尔塞玛凭借在第一、三、四、五轮比赛中的出色发挥夺冠，塞浦路斯的老将康蒂德斯获得第二，澳大利亚选手利特尔伍德位列第三。

“我的速度保持得不错，最后的连续三轮发挥得也比较好。我也希望自己在之后的比赛中还能获得更多奖牌。”维尔塞玛赛后说。

在女子ILCA6级比赛中，塞拉韦拉延续了前一天的稳定发挥，以较大优势获得冠军。波兰选手巴韦斯卡、爱尔兰选手麦基马洪分列二、三位。

此次比赛中，中国年轻选手的表现可圈可点。2009年出生、来自福建的小将张琳涵在女子ILCA6级的最后一轮比赛中敢打敢拼，夺得本轮第二名。

记者 张武岳 季嘉东

水晶宫力克曼城 首夺英足总杯冠军

据新华社伦敦5月17日电 水晶宫17日在伦敦的温布利大球场以1:0击败曼城，首夺英足总杯冠军，同时也是他们队史第一个重要赛事奖杯。

当日，摆出豪华攻击阵容的曼城全力压上，一开场便给水晶宫后防带来极大压力。不过，无论是哈兰德近在咫尺的射门，还是格瓦迪奥尔的强力头球，都无法穿越水晶宫大门将亨德森的“十指关”。而水晶宫只需要一次防守反击，就给了“蓝月亮”沉重一击。

第16分钟，水晶宫后场长传直接来到中场，经过简单几下传球配合，马特塔直塞右路高速插上的穆诺兹，由后者横传埃泽低射破门。记者 张薇

全国游泳冠军赛：

潘展乐夺冠 李冰洁刷新亚洲纪录

新华社深圳5月17日电 17日，2025年全国游泳冠军赛在深圳开赛，当日共进行4场决赛。其中，潘展乐、李冰洁分别获得男子400米自由泳和女子400米自由泳冠军，浙江队包揽男、女4X100米自由泳接力冠军。

首先进行的男子400米自由泳决赛，因“老将”孙杨与“新星”潘展乐的同场竞技而备受关注。本场比赛中，潘展乐以3分45秒

34的成绩获得冠军，并刷新个人最好成绩。费立纬以3分45秒57获得亚军，孙杨则以3分47秒53获得季军。

赛后，潘展乐表示：“这场比赛我压力挺大的，都是特别强的对手在边上，但是我觉得跟世界领先选手比，这个成绩不怎么样，所以还是要继续努力。”

孙杨则在混采区与潘展乐握手庆祝，并表示：“很开心，这个成

绩比春锦赛的时候要好。我觉得其实能有这样的画面挺好的，老和新都在一起。这也是中国游泳传承能更好的原因。”

女子自由泳400米决赛中，李冰洁突破4分大关，以3分59秒99刷新亚洲纪录夺冠。杨佩琪与柳雅欣分别以4分02秒53与4分02秒57获得亚军、季军，两人均在本场比赛中刷新个人最好成绩。

记者 高萌 王浩明



5月17日，北京国安队球员贡萨洛(右)在比赛中带球突破。

当日，在山东青岛举行的2025赛季中超联赛第13轮比赛中，青岛海牛队主场1比1战平北京国安队。

新华社记者 李紫恒 摄